

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀਆਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ

21 ਫਰਵਰੀ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਮੈਡੀਕਲ ਫਸਟ ਰਿਸਪਾਂਡਰ (MFR) ਏਜੰਸੀਆਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਉੱਚਤਮ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਚਾ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੀਆਂ।

MFR ਅਕਸਰ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੇ ਆਉਣ ਤੱਕ ਜੀਵਨ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ। MFR ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੁਆਰਾ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ \$3.85 ਮਿਲੀਅਨ ਵੰਡੇ ਜਾਣਗੇ।

ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਇਸ ਸਾਲ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ \$3.75 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਦਰਮਿਆਨੀਆਂ ਅਤੇ ਵੱਡੀਆਂ MFR ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ, ਸ਼ਹਿਰੀ, ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੀਆਂ ਅਤੇ ਦਿਹਾਤੀ ਮਿਊਸਪੈਲੀਟੀਜ਼ ਅਤੇ MFR ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਇੰਡਿਜਨਸ ਭਾਈਚਾਰੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਅਲਬਰਟਾ ਭਰ ਵਿੱਚ 200 ਤੋਂ ਵੱਧ MFR ਭਾਈਵਾਲ ਏਜੰਸੀਆਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾਵਾਂ (EMS) ਲਈ ਨਿਸ਼ਾਨਾਬੱਧ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੀਆਂ।

“ਮੈਡੀਕਲ ਫਸਟ ਰਿਸਪਾਂਡਰ ਬੇਨਾਮ ਹੀਰੋ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਅਕਸਰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਤੁਰੰਤ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਸੀਮਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤੁਰੰਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦਾ ਅਰਥ EMS ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦਾ ਅੰਤਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਏਜੰਸੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦੇ ਟੂਲ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਦੋਂ ਅਤੇ ਜਿਥੇ ਉਸਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।”

ਏਡਰੀਅਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਮੁੱਖ ਧਾਰਾਵਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਸਟ੍ਰੀਮ MFR ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲਤਾਵਾਂ 'ਤੇ ਅਗੇ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਪਲਾਈਆਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਧੁਨਿਕ ਆਟੋਮੈਟਿਡ ਐਕਸਟਰਨਲ ਡੀਫਿਬ੍ਰਿਲੇਟਰਜ਼ (AED), ਮੈਡੀਕਲ ਕਿੱਟਾਂ, CPR ਮੈਨੇਕਿਨਜ਼, ਇੰਸਟ੍ਰਕਟਰ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਅਤੇ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਰਿਸਪਾਂਡਰ ਸਿਖਲਾਈ ਕੋਰਸ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਇਸ ਸਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਫੰਡਿੰਗ ਦੀ ਦੂਜੀ ਸਟ੍ਰੀਮ ਕੁੱਲ \$2.5 ਮਿਲੀਅਨ ਹੈ ਅਤੇ MFR ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੁਝ ਵਧ ਰਹੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਵਧੀ ਹੋਈ ਮਾਤਰਾ, ਆਬਾਦੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਅਤੇ ਈਧਣ ਸੰਬੰਧੀ ਆਮ ਮਹਿੰਗਾਈ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ MFR ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ।

MFR ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਈ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ MFR ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਲ ਅਤੇ ਸਿੱਧੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਡਾਕਟਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਲੱਭਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ। ਇਹ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਏਗਾ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ, ਦਿਹਾਤੀ ਅਤੇ ਇੰਡਿਜਨਸ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀਆਂ ਵਿਭਿੰਨ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ (ਨਵੰਬਰ 28, 2023)
- ਮਰੀਜ਼-ਕੇਂਦਰਿਤ ਦੇਖਭਾਲ 'ਤੇ ਮੁੜ ਫੋਕਸ ਕਰਨਾ (8 ਨਵੰਬਰ, 2023)
- ਜਵਾਬ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਵੇਂ EMS ਸਮਰਥਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ (3 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2023)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- [ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Andrea Smith (ਐਂਡਰੀਆ ਸਮਿਥ)

780-405-0775

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ